

онколог-дерматолог, онколог-лор. Сори-
щаются в регистратуру.

Жители и управляющая

КОМПАНИЯ

На многоквартирном доме по ул. Трактова, 12, был проведен сход граждан. Поводом для него стало давнее недовольство жителей работой управляющей компании «Навигатор».

Руководство компании вновь попыталось отчитаться о своей работе за прошедший период, в очередной раз жители его не приняли: им непонятно, как и за что с лицевого счета дома снимают деньги. И почему не делают то, чего хотят люди. Вот и в этот раз названные компанией цифры и факты были оспорены. Стороны словно не слышали друг друга, сетя: дальний разговор не получается.

Глава администрации района Владимир Березовский поручил своим заместителям тщательно разобраться во взаимоотношениях жильцов и управляющей компании. Конфликт нужно разрешить.

Работает «горячая линия»

В целях своевременного решения вопросов в проведении уборочных работ в министерстве сельского хозяйства области действует телефон «горячей линии» 8(863) 250-97-91. График работы: в рабочие дни - с 8 до 20 часов, в выходные - с 8 до 18 часов.

Погиб в аварии

16 июля, в 5.30, на 179 км трассы «Котельниково - Песчанокопское» (к/з им. Буденного) водитель Б., 1962 г.р., жительница Татарстана, которая ехала на своей «Тойоте» на море, выехала на встречную полосу и столкнулась с «Ладой Калиной» под управлением жителя Сальского района, 1943 г.р. Мужчина скончался на месте, а Б. с переломами доставлена в больницу.

Просьба к очевидцам позвонить 02 или 4-71-56.

С.А. СВИТА, ст. инспектор ДПС.

ное»: комбайнеру Петру Пузину и помощнику Николаю Апрышкину, которые намотили на комбайне «Палес-се» 1.255 тонн.



В преддверии выборов губернатора

**2015 год - особенный для каждого жителя Ростовской области, вне зависимости от возраста:
13 сентября состоятся выборы губернатора Донского края.**

Человек совершает выбор каждый день. Встать позже или опоздать, помочь или пройти мимо - даже эти, казалось бы, незначительные вопросы могут изменить чью-то жизнь. И нынешний год - отличное время, чтобы переосмыслить свое отношение к выбору, думая о будущем, и научиться ответственности, вспоминая уроки прошлого.

Много лет мы сотрудничаем с Сальской межпоселенческой центральной библиотекой, и всегда специалисты библиотеки готовят для нас

интересные встречи, беседы, тематические часы.

В преддверии выборов губернатора Ростовской области межпоселенческая центральная библиотека совместно с территориальной избирательной комиссией Сальского района провела встречу с горожанами в обществе слепых и инвалидов. Библиотекарь Ирина Викторовна Пальчик с помощью презентации «У нас на Дону» рассказала о развитии и достижениях в Ростовской области за последние 5 лет, перспективах и планах на будущее. На

выставке литературы «Выбор - это право и ответственность» были представлены документы, рассказывающие о том, что выборы пройдут в юбилейный, 20-й, год избирательной системы Ростовской области.

Из выступления председателя территориальной комиссии Сальского района Ольги Ивановны Коломийцевой слушатели узнали, что Ростовская область 20 лет назад стала одним из первых регионов России, в уставе которого была закреплена особая роль избирательной комиссии как коллегиального органа, независимого от исполнительной и законодательной ветвей власти, и что их голос может стать решающим.

Лидия Сергеевна Диденко, председатель общества инвалидов, отметила большие перемены к лучшему как в области, так и в Сальском районе: жители города и района заботятся о красоте и чистоте родного края, возросло чувство патриотизма у молодежи.

Встреча прошла в теплой обстановке, земляки откровенно высказывали свои пожелания и наказы будущему губернатору Дона: создание рабочих мест для молодежи, дополнительные средства для поддержки одиноких родителей, повышение заработной платы...

**Л.Н. ЛАВРЕНТЬЕВА,
председатель Сальского
отделения Всероссийского
общества слепых.**



Всё начинается с семьи

В День семьи, любви и верности воспитанники отделения дневного пребывания социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних под руководством своего воспитателя Л.Н. Круглиной и музыкального руководителя А.Г. Дронь подготовили тематический утренник. Музыкальный зал был празднично оформлен, под стать ему - девочки и маль-

чики в красивых нарядах.

Дети были взволнованы, так как выступать им предстояло перед самыми дорогими зрителями - мамами и папами, бабушками и дедушками. Взволнованы были и наставники маленьких артистов. Они приложили очень много труда, чтобы подготовить красивый праздник. Дети пели, читали стихи, танцевали сами и учили

своих родителей танцевать заводной «Буги-вуги». Самым веселым и шумным оказался конкурс, в котором мамочки с завязанными глазами должны были узнать своего ребенка.

С огромной благодарностью хотим сказать слова одобрения и поддержки руководителю учреждения Т.М. Петренко и всем сотрудникам приюта за их профессионализм, тепло-

ту и терпение по отношению к каждому ребенку, за способность помочь каждому маленькому человеку, каждой семье, попавшей в трудную жизненную ситуацию, за то, что прививают детям семейные ценности, учат быть терпимее друг к другу, уважать окружающих и самых близких.

**С уважением,
родители воспитанников.**